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Viii~ 
Gatineau 

COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 25 JANVIER 2003 A 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉ: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Peira Azondékon 
Madame Marielle Babineau 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Madame Chantal Légaré 
Madame Rim Mohsen 
Madame Nathalie Sheen Gasselin 
Mme Josée Michaud, secrétaire 

Madame Élodie Audet-Proulx 
Monsieur Marc-André Beauchamp 
Madame Marie-Louise Bélair-Noël 
Madame Marisa Bjomson 
Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Mélissa Comellier-Drouin 
Monsieur Alexandre Gauthier 
Madame Stéphanie Gauvreau 
Madame Chantal Laflamme 
Madame Tiffany Lahaie 
Madame Katrina Mackinnon 
Madame Patricia Moniz 
Madame Emmanuelle Mukendi 
Monsieur Mathieu Paquette 
Madame Cindy Parent 
Monsieur Matthieu Savard 
Monsieur Stéphane St-Jean 
Monsieur Jonathan Trempe 

Monsieur Jean-Sébastien Beaulne 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président souhaite la bienvenue à tous les membres. Il souhaite un prompt rétablissement à Alexandre 
Gauthier. 
La rencontre débute. 
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2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

II est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Nathalie Sheen-Gosselin d'adopter l'ordre du jour, avec les 
ajouts suivants au point varia : 

a Juno Awards 
Centre de jeune Masson-Angers 
Table jeunesse CRDO 
Coopération jeunesse 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Chantal Légaré que le procès-verbal de la rencontre du 11 
décembre dernier soit adopté avec le changement au point 4.3 « Ado-Jeune pour Véronique Gendron ». 

4. FESTIVAL JEUNESSE 

4.1 (Groupe communautaire Deschênes) 

Jean-Sébastien Beaulne se présente en tant qu'animateur jeunesse et vient nous faire une présentation sur le 
Festival FoodXTour. II demande l'appui de la Commission comme partenaire pour ce festival. Ce festival en 
juin 2003 aura lieu sur le terrain arrière de la Polyvalente Le Carrefour puisque c'est un site qui est plus 
facilement accessible en autobus. L'événement est un événement sans violence. C'est un festival d'une journée 
et la date retenue est le 28 juin. Une lettre d'appui sera produite et signée par un membre. 

4.2 Festival Jeunesse 

Action par : Louis D'Amour 
Joseph De Sylva 

Louis présente un projet de Festival Jeunesse mis de l'avant par Monsieur Luc Thouin, professeur au CEGEP. 

À la demande du comité organisateur, Louis fait une première enquête sur le type de festival désiré. Quand? 
Intérieur ou extérieur? Est-ce qu'on monte un Festival Jeunesse avec un partenaire ou si on fait un gros festival 
indépendant? 

M. Boucher demande s'il était possible de s'associer avec Adojeunes qui font déjà un événement qui s'appelle 
Francmania. Peut-être seraient-ils intéressés à joindre leurs forces? Louis suggère que les maisons de jeunes 
soient impliquées dans le processus au moment opportun. 

5. SUIVIS 

5.1 Recrutement : 

Louis a fait des téléphones auprès des membres afin de connaître leurs intérêts pour la Commission et il y en a 
plusieurs qu'il n'a pu rejoindre et d'autres qui ont commencé à travailler. Le président fera une lettre de 
recrutement auprès des conseillers municipaux pour les districts vacants et demande aux membres de faire du 
recrutement dans les écoles pour la prochaine rencontre. 

5.2 Culture et loisirs : 

ACTION PAR : Joseph De Sylva 
Membres 

Un projet de lettre a été fait par Louis aux propriétaires de cinéma pour faire une demande de prix étudiants. Il 
présente son projet de lettre et explique le sens de cette lettre. Il demande aux membres du comité Culture et 
loisirs d'être les signataires de la lettre. Une rencontre du comité devra avoir lieu à ce sujet pour pouvoir en 
faire 1 'envoi. Louis explique que cette lettre pourrait être envoyée à plusieurs commerce et pourrait faire partie 
d'une campagne de sensibilisation à l'échelle de la Ville. Une rencontre du comité devra avoir lieu afin de 
déterminer une liste d'envoi. Louis contactera Danielle Léonard, l'attaché aux communications de la 
Commission, afin de parler d'actions médiatiques. 

5.3 Reconnaissance : 

ACTION PAR: Louis D'Amour 
Comité Culture et loisirs 

Le président demande à Louis de contacter Martin Godcher des Hebdos Transcontinental pour que la 
Commission puisse faire une chronique dans la section du journal étudiant. De cette façon, la Commission 
pourra se faire connaître davantage par les jeunes. 
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Louis doit rencontrer Véronique Gendron afin de faire la mise à jour du site internet de la Commission. À cette 
même rencontre et suite à la demande de Rim Mohsen, Louis doit vérifier si les agents de communication 
peuvent avoir une formation pour faire la mise à jour du site Web de la Commission. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.4 Sécurité : 

Nathalie Sheen~Gosselin remet deux projets de lettre à Louis et elles seront signées par le comité sécurité. 

ACTION PAR: Comité sécurité 

5.5 Travail et bénévolat : 

Une rencontre du sous-comité aura lieu pour faire un plan d'action afin de promouvoir le Passeport Jeunes 
Bénévoles. 

ACTION PAR : Josianne Gosselin-Dubois, 
Marielle Babineau, Rim Mohsen 

5.6 Expérience à la bibliothèque- Josiaune Gosselin-Dubois : 

Une demande a été faite à ce sujet dans le mémoire présenté au Service des arts, de la culture et des lettres dans 
le cadre des consultations publiques sur les politiques culturelles. Un projet de lettre sera fait suite à ce 
mémoire. 

ACTION PAR : Marielle Babineau 

6. POLITIQUE CULTURELLE 

Le président remercie Louis pour 1 'excellence du mémoire qu'il a produit en si peu de temps. Louis nous fait la 
présentation du mémoire. 

7. PLAN D'ACTION 2003 

Louis nous présente le document de travail du Plan d'action 2003. Il faudra faire les ajouts suivants: 
o Améliorer les rapports entre les étudiants et les chauffeurs d'autobus; 
o Démontrer les possibilités d'emploi et les bonnes conditions de travail dans la région. 

Logo 

Les membres expriment leurs désirs de renouveler 1 'image de la Commission. Louis propose de lancer un 
concours dans les départements d'art graphique. Les personnes intéressées seront invitées à rencontrer la 
Commission pour recueillir leurs idées. Les graphistes reviendront présenter leurs concepts lors d'une 
prochaine réunion. Le choix se fera lors d'une réunion spéciale. 

Louis demandera aussi à Jonathan Trempe de nous présenter ses exquises. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

Visibilité de la Commission 

Marianne Blondin devra contacter VRAK-TV afin céduler une entrevue avec la Commission. 

ACTION PAR : Marianne Blondin 

8. CORRESPONDANCE 

Une lettre de Jonathan Trempe a été envoyée à la Commission pour voir s'il était possible d'ouvrir une Maison 
de jeune dans le secteur Masson~ Angers. 
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9. DÉCROCHAGE SCOLAIRE 

Le décrochage scolaire semble une préoccupation pour de nombreux organismes et individus de notre 
communauté. À la prochaine rencontre nous formerons un comité « décrochage scolaire ». Nous tenterons ainsi 
d'approfondir cette problématique et de s'associer à des actions concrètes en collaboration avec des partenaires 
(ex. Carrefour Jeunesse emploi, La Relance, etc.). Pourquoi décroches-tu? Qu'est-ce qui aurait fait, que tu ne 
décroches pas? 

10. CALENDRIER 2003 

Le calendrier est présenté et il est suggéré de faire les rencontres hivernaux dans le secteur Hull et les autres 
dans les différents secteurs. 

11. VARIA 

Juno Awards 

Les Juno Awards seront présentés les 5 et 6 avril prochain au Centre Corel. Marianne Blondin nous fait part 
qu'une demande de recrutement a été faite à la Commission pour l'organisation d'activités avec les 
représentants pour les jeunes dans le cadre des Junos. 

Centre de jeune -Masson-Angers 

Selon Jonathan Trempe, l'ancien édifice des travaux publics de Masson-Angers serait peut-être disponible pour 
l'installation d'un centre dejeune. 

Il est proposé de donner comme mandat à Louis de faire la recherche pour explorer cette possibilité. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

Maison de jeune Aylmer 

Nathalie Sheen-Gosselin nous fait part qu'elle a vu une Maison de jeune dans le secteur Aylmer. Elle se 
demande, quel est leur mandat? Il faudrait peut-être qu'il fasse un peu plus de publicité pour pouvoir donner 
plus d'accessibilité aux jeunes. Elle devra les rencontrer pour connaître leur mandat. 

ACTION PAR: Nathalie Sheen-Gosselin 

Table jeunesse - CRDO 

Louis est invité comme membre représentant de la Commission jeunesse. Il demande d'avoir un ou deux jeunes 
r~prt's~ntants avec lui pour 1 'accompagner. Il trouve qu'il serait très important de s'impliquer. Rim Mohsen et 
Caroline Guérin-Thériault se proposent pour accompagner Louis. 

Coopération jeunesse 

Louis demande de l'accompagnement à cette table. Par contre, il devra voir s'il peut faire changer les réunions 
en soirée. Il nous en reparle à la prochaine réunion. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

12. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion sera le 22février prochain, à la salle des Comités de la maison du Citoyen à 10 h. 

11 CLÔTUREDELASiANCE 

Madame Peira Azondékon propose la levée de la réunion à 14h50. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

l __ · 
~ 
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